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3. Identifier les critéres d’ acceptabilité de la surface cylindrique

“» IRET JUSTIF IER UNOUTILLAGE DE CONTROLE repérée [B] ® Q/O/O ' D ok | 7 S‘% A

A L’aide des documents techniques DT , et des instruments et 12 L , A .
matériels de mesure ou de controle dlspombles ci-dessous : 4. Choisir et justifier la méthode de controle d olérance suivante

| Un marbre et vé de controle "Un micrométre intérieur 5-30
Une boite de cales etalon ~ {Un tampon hsse o4 H7 'v | - B it
Un comparateur a levier (renvm) Un alésométre 20-25 : < Roadbsudnee A Lou} Aovees aran pe’

s ! ) |
Un callbre a couhsse au 1/50 Une Jauge de profondeur au I/SOe“ = gm %;J\‘W); M"W“L ok ;"‘1? {244 “‘*,[5:7 '"‘ﬁlﬂ
'_Un mlcrometre eXtérleur 0-25 Un tampon ﬁlete M28X1 6H SN (P bD._e Y PQAMOU{L 22\ 1:7

Un micrometre. ;-\.¢.Xter._,191_1ra:25f59.., .

1. Choisir I’instrument le mieux adapté a la mesure ou au controle des
cotes suivantes
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2. Classer les instruments de mesure et de contrdle

Mesure Na Controdle p3
comp : ~attrib
¢
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